
Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта - 

рішення Чернігівської міської ради від 22 липня 2009 року «Про внесення 

змін до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності для 

проведення незалежної оцінки майна комунальної власності територіальної 

громади м. Чернігова та виконавців робіт із землеустрою» (40 сесія 5 

скликання), зі змінами. 

1. Вид та назва регуляторного акта. Рішення Чернігівської міської ради від          

22 липня 2009 року «Про внесення змін до Положення про конкурсний відбір 

суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна 

комунальної власності територіальної громади м. Чернігова та виконавців робіт із 

землеустрою» (40 сесія 5 скликання), зі змінами. 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження. Фонд комунального майна 

Чернігівської міської ради. 

 

3. Цілі прийняття акта. 

Положення розроблено з метою визначення процедури конкурсного відбору 

суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою фондом 

комунального майна Чернігівської міської ради, якщо він виступає замовником 

незалежної оцінки майна, здійснює конкурсний відбір суб’єктів оціночної 

діяльності у випадках, визначених законодавством, або документації із 

землеустрою. 
 

4.  Строк виконання заходів з відстеження: 

з 04 листопада 2019 року по 25 листопада 2019 року. 

 

5.  Тип відстеження. Періодичне. 

 

6.  Методи одержання результатів відстеження. Збір статистичних даних. 

 

7.  Дані та припущення на основі яких відстежувалася результативність, а також 

способи одержання даних. Актом, результативність якого відстежується, 

забезпечується врегулювання порядку конкурсного відбору суб’єктів оціночної 

діяльності в сфері незалежної оцінки та виконавців робіт із землеустрою вимогам 

чинних законодавчих актів. 

      Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється шляхом 

моніторингу кількості конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності 

підготовлених фондом комунального майна міської ради, кількості поданих заяв 

від суб’єктів оціночної діяльності, кількості суб’єктів оціночної діяльності, які 

брали участь у конкурсах та кількості об’єктів комунальної власності 

територіальної громади м. Чернігова, які необхідно оцінити. 

  

8.  Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта. 



       Рішення міської ради «Про внесення змін до Положення про конкурсний 

відбір суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна 

комунальної власності територіальної громади м. Чернігова та виконавців робіт із 

землеустрою» створює умови для відбору суб’єктів оціночної діяльності та 

виконавців робіт із землеустрою. 

За результатами  відстеження за періоди:  

Показники результативності За 9 місяців 

2017 року 

За 9 місяців  

2018 року 

За 9 місяців  

2019 року 

Кількості об’єктів комунальної 

власності територіальної 

громади м. Чернігова, які 

необхідно оцінити 

 

 

52 

 

 

29 

 

 

34 

Кількості конкурсів з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності  

 

10 

 

9 

 

11 

Кількості поданих заяв від 

суб’єктів оціночної діяльності 

 

238 

 

95 

 

104 

Кількості суб’єктів оціночної 

діяльності, які брали участь у 

конкурсах 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

9. Оцінка результатів реалізації регулятивного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей.  

        На підставі отриманих показників періодичного відстеження 

результативності дії регуляторного акта можна зробити висновок про його 

ефективність та досягнення визначених цілей. 

        Рішення Чернігівської міської ради «Про внесення змін до Положення про 

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної 

оцінки майна комунальної власності територіальної громади м. Чернігова та 

виконавців робіт із землеустрою» забезпечує досягнення встановлених цілей 

шляхом створення чіткої процедури конкурсного відбору суб’єктів оціночної 

діяльності та виконавців робіт із землеустрою. 

 

 

Голова фонду комунального майна 

Чернігівської міської  ради                                                                  О. ЄПІНІН 

 


